

## Звіт депутата Рівненської обласної ради

Світлани Богатирчук-Кривко про діяльність у 2023 році.

Обрана по ТВО 4 від Політичної Партії «Європейська солідарність».

Член постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства.

Прийом громадян: третя середа місяця з 14.00 до 16.00, каб.311 облради.

Діяльність в обласній раді:

-присутність на пленарних засіданнях-4 з 5( причина-відрядження).

-участь в засіданнях комісії -13 з 15( причина-відрядження).

Робота з виборцями:

- проведено особистих прийомів-11,

-зустрічей з виборцями-9,

-розглянуто звернень-6,

-внесено подань на виплату матеріальної допомоги-2,

-направлено депутатських запитів та звернень-3.

Член фракції «ЄС» в обласній раді. Разом з іншими членами фракції ініціювала прийняття рішень з посилення обороноздатності Рівненщини, реалізації обласної програми національно-патріотичного виховання, Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи, прийняття Звернення до КМУ щодо недопущення ускладнення ввезення гуманітарної допомоги в Україну.

Працювала в комісії з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства ( заступник голови комісії). Протягом року комісія розглянула 230 питань, з них 35-сесійних. Вивчали діяльність комунальних підприємств, закладів та установ у сфері охорони здоров'я, створення спроможної медичної мережі, погоджували їх

організацій та соціально-реурганізаційні заходи, ефективне використання коштів, які надійшли до місцевих бюджетів. У зв'язку з відсутнім рівнем життєвої території України підтримати рішення про запровадження інституту «соціальних менеджерів» з підтримки ветеранів війни у територіальних громадах області.

Як представник обласної ради, працювала в складі Регіональної Ради відзнаки кращих медиків за професійну та милосердну службу «Орден Святого Пантелеймона». Олікувалася в комісії проблемами раннього втручання, безглютенного харчування та фінансуваням програми лікування розсіяного склерозу.

Згідно з Указом Президента 54/2021 від 10.02.2021р. , як депутат, є членом української делегації в Конгресі місцевих та регіональних влад Ради Європи. Протягом року взяла участь у 2 пленарних засіданнях ( з 2) Конгресу, 6 ( з 6) засіданнях Бюро Конгресу ( як член керівного органу), 4( з 4) засіданнях Комітету з поточних справ. Переобрана Президентом Політичної групи Європейських консерваторів та реформістів КМРВ Ради Європи, куди входять представники 37 країн-членів РЄ. Активно відстоювала інтереси України на усіх міжнародних майданчиках та зустрічах, від імені Ради Європи моніторила умови перебування українських громадян, що знайшли тимчасовий притулок в Польщі, Німеччині, Греції, Франції.

За моєї ініціативи та сприяння Рівненщина стала повноправним членом міжнародної організації «Асамблея Європейських Регіонів( AER) та ALDA ( Європейської Асоціації місцевої демократії) . Депутати обласної ради підтримали на сесії рішення про вступ до цих організацій. Взяла участь у засіданні AER у Відні спільно з австрійським Офісом Європарламенту та Федерацією Австрійського Бізнесу, де представила інвестиційні можливості нашого краю на Ukraine Focus Group Meeting.

Популяризувала цінності Служби впродовж часу проведення змін у впровадженні  
команди збройних сил України в Україні та в зарубіжних країнах, в колективних та  
вищих навчальних закладах області.

Як і всі українці, волонтерила, донатила на потреби ЗСУ, відвідувала поранених  
воїнів у наших лікарнях, надавала допомогу внутрішньо переміщеним українцям,  
наближаючи нашу Перемогу.

Слава Україні!

Депутат Рівненської обласної ради



Світлана Богатирчук-Кривко